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1 学校教育方針や生徒の活動が、学校ホームページなどで内容がわかりやすく示されている。 42.6% 35.5% 5.8% 1.3% 14.8%

2 ＰＴＡの活動状況やＰＴＡ広報誌「かしわ葉」などで内容がわかりやすく示されている。 45.8% 37.4% 3.9% 1.3% 11.6%

3 同窓会の活動状況や同窓会報「柏農の杜」などで内容がわかりやすく示されている。 45.8% 37.4% 3.9% 1.3% 11.6%

4 文書配付のほか保護者面談など、学校と家庭との連絡体制がよくとられている。43.9% 32.3% 3.2% 1.9% 18.7%

5 学校の様子を見たり、行事に参加する機会が適切に設定されている。41.3% 35.5% 11.0% 2.6% 9.7%

6 生徒の礼儀・服装・頭髪のほか、挨拶や言葉遣いなど基本的なマナーの指導が行われている。 41.3% 35.5% 11.0% 2.6% 9.7%

7 生徒へのアンケートや個人面談を通して、生徒の悩み・いじめ等への対処が適切に行われている。 42.6% 39.4% 7.7% 1.9% 8.4%

8 部活動や農業クラブ活動が活発に行われている。 40.6% 35.5% 11.6% 2.6% 9.7%

9 就職・進学などの進路情報がわかりやすく提供されている。 38.7% 36.8% 9.0% 2.6% 12.9%

10 資格取得や進路達成のための、放課後講習などが適切に行われている。 52.9% 31.6% 5.2% 1.3% 9.0%

11 生徒は充実した学校生活を送っている。 38.7% 39.4% 7.7% 1.3% 12.9%

12 生徒の健康や安全に対して適切な指導が行われている。 40.6% 32.3% 6.5% 1.9% 18.7%

13 教室の他、実習設備、運動施設、農場施設などが充実している。 46.5% 34.2% 8.4% 3.2% 7.7%

14 校舎内外の清掃や環境整備がよくされている。 38.7% 39.4% 7.7% 1.3% 12.9%

保護者による学校評価集計結果
4：とても思う　　3：思う　　2：あまり思わない　　1：思わない　　0：わからない


